

医院介绍

巢湖丽肤中西医结合门诊部医疗美容科经过巢湖市卫生部门同意建立的一所正规医疗美容机构，该机构自从建立以来就引进了国外很多先进的医疗设备，而且还聘请了很多知名的整形医生坐诊，可以在一个干净整洁的环境当中，为每一位求美者完成一系列医疗美容项目，因此在巢湖地区积累了比较高的口碑。

医生团队

冯舸，男，主治医师。冯医生在医疗美容行业工作多年，可以熟练的操作激光设备来对皮肤问题进行改善，在皮肤激光美容方面比较擅长。

整形案例

巢湖丽肤中西医结合门诊部医疗美容科案例介绍：一直都觉得自己的眼睛不够好看，因为它是单眼皮，总显得一人比较没有精神，所以为了能够改善自己的单眼皮，我决定到巢湖丽肤中西医结合门诊部医疗美容科进行全切双眼皮整形手术。手术恢复之后的效果是真的很棒，完成手术之后我整个人看上去更加好看了，而且也没有留下疤痕问题。

巢湖丽肤中西医结合门诊部医疗美容科案例介绍：我的鼻子问题比较多，这显得我整个人的面部失去美感是我不能接受的，所以为了能够综合改善这些面部问题，我决定到巢湖丽肤中西医结合门诊部医疗美容科实施鼻综合整形手术。手术的效果是真的不错，在做完手术之后不但使我的鼻子恢复到了正常的大小，而且也理解了很多，真的形象变美了很多。

巢湖丽肤中西医结合门诊部医疗美容科案例介绍：由于肌肤粗糙使我整个人看上去比较老气，这实在令我难以接受，所以为了能够获得一个理想的肌肤效果，我决定到巢湖丽肤中西医结合门诊部医疗美容科实施激光嫩肤手术。手术的效果是很不错的，在做完手术之后我的皮肤变得更加光滑细腻了，就算不化妆也可以美美的出门了，我变得很自信。

整形知识

利用超声波高能聚焦的特点，将能量聚焦在3MM深度的真皮层和4.5MM的筋膜层上。高聚焦能量波使聚焦处的SMAS产生蛋白凝固反应，以凝固点为中心向四周产生拉力，同时以凝固点为中心辐射状开始重生胶原蛋白，双重加强SMAS的弹性。以非侵入式的治疗达到手术拉皮的重要层次，全面解决面部的下垂及松弛问题。

医院点评

巢湖丽肤中西医结合门诊部医疗美容科有着先进齐全的医疗整形设备和专业的整形医生坐诊，在这里可以获得一个理想的整形效果，所以大家可以放心的到这家机构就医。

整形问答

全切双眼皮手术效果怎么样？

全切双眼皮手术效果是比较理想的，可以快速改善单眼皮以及肿眼泡情况，使眼睛变得自然美观。

自体脂肪隆胸术后如何？

自体脂肪隆胸术后的效果是比较理想的，受术者在恢复之后便可以得到一个真实自然的胸部效果。

假体隆鼻的手术效果？

假体隆鼻的手术效果是比较理想的，求美者在手术恢复之后，可以得到一个高挺自然的鼻子效果。

项目科普介绍

假体隆鼻：通过此项操作可以快速解决鼻子扁塌问题，使整体形象得到提升。

韩式双眼皮：如果眼睛比较小的话，就可以去做韩式双眼皮整形手术，这样可以得到一个精致美观的大眼睛效果。

自体脂肪隆胸手术：通过此项手术可以快速改善胸部扁平问题，使女性魅力得到提升。

乘车路线

巢湖汽车站到巢湖丽肤中西医结合门诊部医疗美容科用时较短的路线推荐如下：

1、巢湖11路

约40分钟 5.4公里 无换乘 步行290米

巢湖汽车站140米向西步行 到 汽车站12站乘 巢湖11路 (滨湖景城西区方向) 到西坝口160米向西南步行 到 丽肤中西医结合门诊部

2、11路

约40分钟 5.5公里 无换乘 步行300米

巢湖汽车站150米向西步行 到 长途汽车站西12站乘 11路 (双桥方向) 到西坝口150米向西南步行 到 丽肤中西医结合门诊部

3、巢湖9路(东环线)

约40分钟 5.9公里 无换乘 步行430米

巢湖汽车站130米向西步行 到 汽车站12站乘 巢湖9路(东环线) (站前广场方向) 到西坝口300米向西步行 到 丽肤中西医结合门诊部

4、H114路A线

约45分钟 5.4公里 无换乘 步行940米

巢湖汽车站70米向东南步行 到 巢湖汽车站8站乘 H114路A线 (散兵新街方向) 到新华书店870米向西南步行 到 丽肤中西医结合门诊部